

## ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΜΑΓΚΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ



Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. Έχει δίπλωμα Πολιτικού Μηχανικού και μεταπτυχιακό δίπλωμα στην Τεχνολογική Εξέλιξη και Βιομηχανική Στρατηγική από το Πανεπιστήμιο του Manchester (PREST) - UK. Είναι Γενικός Γραμματέας της ΕΛΕΤΑΣ και μέλος του Δικτύου Αξιολόγησης της Γ.Δ. Έρευνας της Ε.Ε. και εκπροσωπεί την ΑΤΛΑΝΤΙΣ σε φορείς της Ε.Ε., όπως το ΕΤΕΡΕPS και το ΤΠ. Επίσης, έχει οριστεί αιρετός εκπρόσωπος για την Ελλάδα από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας του ΥΠ.ΑΝ στα πλαίσια του 6<sup>ου</sup> Προγράμματος Πλαισίου για τη δομή του Ευρωπαϊκού Χώρου Έρευνας. Διαθέτει πάνω από δεκαετή εμπειρία σε θέματα Πολιτικής για την Επιστήμη και την Τεχνολογία, Αξιολόγησης και Αποτίμησης Εθνικών Προγραμμάτων, Διαχείρισης της Καινοτομίας, Μεταφοράς Τεχνολογίας/ Τεχνογνωσίας και Ανάπτυξης Επιχειρήσεων σε Περιφερειακό και Διαπεριφερειακό επίπεδο. Διαθέτει σημαντική εμπειρία στην εκπόνηση Μελετών Αποτίμησης και Αξιολόγησης, Μελετών Πολιτικής για την Επιστήμη και την Τεχνολογία, Διαχείρισης Ερευνητικών και Επενδυτικών έργων και προγραμμάτων, εμπειρία σε θέματα καινοτομίας, Μεταφοράς Τεχνολογίας, Πληροφορικής και ΜΜΕ, στην Οργάνωση Επιχειρήσεων καθώς και στην εκπόνηση Επιχειρηματικών Σχεδίων. Συμμετείχε σαν Υπεύθυνος Έργου, Συντονιστής και σαν Επιστημονικός Υπεύθυνος σε πληθώρα έργων που αφορούσαν σε αξιολόγηση και αποτίμηση επιπτώσεων προγραμμάτων που εφαρμόστηκαν σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, αποκτώντας σημαντική εμπειρία στο συντονισμό έργων, στις αξιολογήσεις, στη διενέργεια συνεντεύξεων και κυρίως στη διαχείριση έργων. Υπήρξε υπεύθυνος στο έργο: «Παροχή Υπηρεσιών Εμπειρογνώμονα-Συμβούλου Υποστήριξης στο πλαίσιο σχεδιασμού του Εθνικού Στρατηγικού Σχεδίου Ανάπτυξης (Ε.Ε.Σ.Α.) της περιόδου 2007-2013» του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, καθώς και στο έργο GATE2START που βασικό στόχο έχει την επιτυχή εκμετάλλευση της καινοτομίας προερχόμενη από ερευνητικές δραστηριότητες. Τέλος, είναι συντονιστής του έργου «Innovative e-Business Technology: Development and Demonstration of e-Matching Technology», χρηματοδοτούμενου από το λειτουργικό πρόγραμμα «Information Society» καθώς και υπεύθυνος έργου που αφορά την Ενδιάμεση Αξιολόγηση του Τοπικού Προγράμματος της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας Leader+ στο νομό Ημαθίας.